

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EG) nr. 3277/94 van de Commissie van 28 december 1994 houdende wijziging van Verordening (EG) nr. 2869/94 tot vaststelling van de uitvoerrestituties in de sector rundvlees

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 339 van 29 december 1994)

Bladzijde 75, in de bijlage :

— voor produktcode „0201 30 00 150 (6)“ in de kolom „Bestemming“ :

in plaats van : „10”

te lezen : „09”

in plaats van : „11”

te lezen : „10”

in plaats van : „09”

te lezen : „07” ;

— voor produktcode „0201 30 00 190 (6)“ in de kolom „Bestemming“ :

in plaats van : „10”

te lezen : „02”.
